

✓ До инж. Стефан Кинарев
До Председателя на УС на КИИП
До членовете на УС на КИИП
До всички ПРОЕКТАНТИ членове на КИИП

СТАНОВИЩЕ - ОБРЪЩЕНИЕ
ОТНОСНО: ПИСМО КИИП-РК София - град с изх. № 25/22.03.2021 г.
Адресирано до Председателя на УС на КИИП инж. Марин Гергов
от инж. Стефан Кинарев

Инж. Кинарев,
Уважаеми инж. Гергов,
Уважаеми членове на УС на КИИП,
Уважаеми колеги,

Опасявам се, че за пореден път се налага да взема отношение по абсурдните неща, които стават в КИИП. Съгласно Устава на КИИП:

Чл. 7.2. Дисциплинарно нарушение е виновното неизпълнение на задълженията по ЗКАИИП, устава на Камарата и професионалния кодекс, решенията на управителния съвет и общото събрание, както и:
4. укриване на важни обстоятелства при вписването като проектант;

Това означава, че Вие, инж. Кинарев, сте започнали членството си в КИИП с дисциплинарно нарушение, тъй като **не сте бил никога проектант**. Покажете ми един чертеж подписан от Вас, една заповед от авторски надзор, а камо ли протокол за участие в приемателна комисия като проектант...

Сега леете „КРОКОДИЛСКИ СЪЛЗИ“ за цитирам : „законовите интереси на КИИП“. А къде бяха тези интереси, когато бяхте председател на УС на КИИП и назначихте Донка Витанова за счетоводител на КИИП, въпреки ОЧЕВИДНИЯ КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ, тъй като е такава и на Вашата частна фирма? Защо ограничихте със заповед разследването на финансите на РК София-град **само** до нарушения за командировъчни, отпуски, заплати и осигуровки, за които инж. Начев е трябвало да заплати 1701,22 лв. А вярно ли е, че в края на Вашия мандат през 2016 г. сте му ги върнали? Но как са били „жонглирани“ от Донка Витанова разходите от инж. Начев и инж. М. Стефанова за президентски апартаменти, коли под наем и т.н. из Европа ще може да се докаже при една пълна ревизия от 2009 г. до сега.

А, инж. Кинарев, познато ли Ви е чувството „съвест“? Къде беше то, когато не си направихте самоотвод при назначаването Ви за Председател на така наречената „Мандатна комисия“, в която трябваше да вземете отношение **както спрямо себе си**, така и спрямо неосвободените от отговорност през 2012 г. инж. Димитър Начев и инж. Свилен Иванов, да не допуснете за кандидати на изборни длъжности като хора, членове на ССИБ, без необходимия 10 годишен ПРОЕКТАНТСКИ стаж и без декларации по т. 5 и т. 6 от решенията на ОС през 2012 г., което също е дисциплинарно нарушение?

Изцяло одобрявам и се присъединявам към написаното от инж- Проданов „Отворено писмо до инж. Стефан Кинарев“ от 23.03.2021 г.

Очаквам УС да вземе отношение както по легитимността на колегите на изборни длъжности, така и за финансовите дела на КИИП за последните 10-12 години.

Настоявам писмото ми да бъде публикувано в сайта на КИИП.

инж. Павлин Панов, рег. № 00968
София, 25.03.2021 г.